

戴胜木门文化系列报道
2010国际家装建材节
戴胜木门“买门送门”

由快报主办的“2010年国际家装建材节”，将在6月14日—20日举行。据了解，活动期间各大建材品牌都将亮出自己的看家本领。这当中，戴胜木门也不甘示弱，将为广大新老客户推出“可口盛宴”，特别是“买门送门”、“蓝钻级”服务平台等招式很是令人期待。

据戴胜木门南京市场部相关负责人透露，为全面配合“2010年国际家装建材节”，从下周一开始，连续一个星期，戴胜木门天天有“大餐”。在活动期间，南京所有的戴胜专卖店均举行新品推荐会，数款新工艺术木门将首次与广大消费者见面。为本次建材节量体裁衣的皇族实木名门系列，在目前中国门业中算是一枝独秀，其设计现代典雅；在保温、静音、抗电、抗湿性能等方面表现较佳；采用显纹高档工艺门漆。拥有这样的名门是身份高贵、地位显要的象征。消费者购买了规定数量或套系的木门，还能免费获得同一款式的木门。在建材节期间，所有高品质木门价格放至上半年来新低；现场交纳定金的消费者，300元可抵500元花，还可以参加世博大抽奖。这位负责人表示，由于今年5月中旬，戴胜已超额完成今年上半年的销售任务，目前更多的工作重心放在售后服务的全新升级。在“2010年国际家装建材节”七天中订购戴胜木门的消费者，可以享受“蓝钻级”服务。

陈勇民

直通 2010 国际家装建材节

端午节期间，快报家装直通车将在上午带您参观装饰公司提供的精样板房，下午带您前往 2010 国际家装建材节现场，参与现场众多精彩活动。工程享受媒体监督，前 400 户报名业主赠送 300 元现金抵用券。
预约专线: 85881977 岳兰兰
短信报名: 13815892572
具体发车时间: 6 月 14 日—16 日(周一至周三)、6 月 19 日—20 日(周六、周日)
发车地点:

成昌板材6月推出低碳低价

作为板材行业的龙头老大，成昌板材一直倡导行业诚信，终结市场混乱。成昌板材郑重承诺：凡使用成昌标志的各种规格板材的客户，只要发现环保不达标、不合格，成昌以一赔十，并对产品质量实行五年质保。

六月份，成昌推行低碳低价，同时推出盛大优惠。活动期间，大幅优惠供应环保板 EO 级木工板、集成齿接板，

众博装饰端午佳节大放送

时值端午佳节，恰逢众博装饰成立十二周年庆，众博装饰推出一系列超大力度的优惠回馈广大家装业主。80 平方米全包中高档装修只需要 2.88 万元，全装修内容包含全套多乐士乳胶漆、门套、窗套、工艺门、门五金、复合地板、卫生间吊顶、墙砖地砖等主材，还包括洁具、龙头等主材配件。

接板，EO 级木工板（规格厚度 18mm）原价 178 元，优惠价 165 元；EO 集成板（规格厚度 18mm）原价 180 元，优惠价 165 元；选购带有成昌防伪标志的板材满 30 张，可得刮刮卡一张，最高中奖额高达 100 万元；活动期间，消费者如发现有商家以次充好，弄虚作假，可投诉至总部，一经查实，将免所购货款。（袁阳）

90 平方米中高档装修只需要 3.28 万元，包含绿盛、金湘福 E1 级细木工板，全套中高档卫浴等；110 平方米高档装修只需 5.28 万元；130 平方米豪华装修全包只需 7.28 万元。

活动期间，定金双倍返还，签单客户即将复合地板、木工板免费升级为 EO 级。

装饰办投诉受理中心迁址

南京市装饰行业管理办公室投诉受理中心搬迁至江东中路 259 号新城大厦 2317 室、2308 室。装饰装修咨询投诉电话变更为：83630011。

现在市场上的橱柜品牌繁多，其产品使用的材料也是各有不同。消费者在选择购买橱柜时虽然会考虑价格的因素，但是更加会注重橱柜的材质和工艺。今天，小博士就带您对目前最受欢迎的板材，爱格板和其产品知识做一个深度的讲解，为您在选择爱格板橱柜时提供更多的参考。

《现代家居》橱柜小博士



大型系列专题（五）

爱格板橱柜全解析

爱格板是什么，为什么叫爱格板？

小博士就比较关心的这个问题，采访了我们的老朋友，东方邦太南京大区总经理丁军先生。丁总告诉记者，爱格板是种复合型装饰板，在刨花的基层上覆盖一层经过特殊处理的，具有抗刻划、耐酸碱的表层，它的英文简称为MFC，被广泛应用于板式家具和厨柜家具，特别是在注重保护自然资源和环保的欧洲最为流行。爱格板由总部设在奥地利的欧洲最大人造装饰板制造集团之一—FRITZ BOGNER GmbH & Co. 设在欧洲的工厂设计生产的。爱格是由德文EGGER中文译来，现已在华注册。

爱格板的质量如何？

记者了解到爱格板是德国设在欧洲的工厂生产的，它拥有世界上最先进的现代化生产流水线和严格的质量检验体系，是世界上第一个获得了 ISO9001 质量认证证书的板材制造商。自 1994 年来，所有爱格工厂都获得 ISO9001 认证证书。所有的爱格产品都是按照国际通行的德国 DIN 标准进行严格的质量检测。丁总感慨道：“每一个爱格板的用户都能得到符合国际标准的产品和提供的技术服务，爱格板的特点体现在外观和内在品质的完美统一。”确实，爱格板色彩自然逼真又有质感，接近三千多款的单色颜色让您随意挑选，尽显个性。并且每年都会推出世界上最流行的颜色，与世

界同步。完整的质量体系保证了爱格板具有良好的内在品质，表在平整，不易变形。同时，爱格板也是绿色环保产品，外在和功能的和谐统一才能使产品优良品质得到完美的体现。

走在世界潮流前沿的东方邦太

东方邦太作为在南京成长的一家本土企业，一直以来都广受大量南京业主的支持与维护。东方邦太橱柜全新引进德国豪迈整套专业橱柜生产流水线，专业制作等同于欧洲国家技术品质的爱格板橱柜，为每位选择爱格板橱柜的客户量身定做整体橱柜。东方邦太严格控制产品质量，同时保证，每一位东方邦太橱柜的业主可以得到最超前设计的印象，最优质的产品品质。为中国家庭打造高品质的厨房家具。好厨房，从东方邦太开始。



OBT 东方邦太
CHERSTANTA
橱柜衣柜
客服专线: 66606728/66606768



成昌板材
CHENGCHANG TIMBER

板材专家·低碳环保

终结市场混乱 倡导行业诚信

成昌六月低碳低价季 盛大优惠

● 活动期间，大幅优惠供应环保板 EO 级木工板、集成齿接板

EO 级木工板（规格厚度 18mm）原价 178 元 优惠价 165 元

EO 级集成板（规格厚度 18mm）原价 180 元 优惠价 165 元

● 选购带有成昌防伪标志标识的板材满 30 张，可得刮刮卡一张，最高中奖额高达 100 万元

● 活动期间，消费者如发现有商家以次充好，弄虚作假，可投诉总部，一经查实，将免所购货款

成昌板材郑重承诺

凡使用成昌标志的各种规格板材的客户，只要发现环保不达标、不合格，成昌以一赔十，并对产品质量实行五年质保！

特别提醒

- 成昌板材每件产品均有成昌专用标志及防伪系统；
- 成昌板材是广东东莞天成木业天成牌花色贴面板苏、浙、皖地区唯一代理商。为保障消费者利益，请在选购时认清打码内容、成昌·天成牌花色板及成昌板材条形码、标志系统，谨防假冒。



成昌
板材

各种规格的木工板、集成齿接板、花色贴面板、胶合多层板、中纤奥松板、防火、防水阻燃全木胶合板、石膏板及系统、生态无醛白乳胶等系列一应俱全。

环保等级

E1、E0 级标准

活动促销点：全市各区域建材市场均设有成昌板材专卖店
监督、咨询热线：**58968127 58969135** 或登陆网站：www.njccbc.com

《现代快报》装饰建材专版订制热线：86616909 13770519888 西祠胡同网络互动：<http://b1065559.xici.net> 双休日免费样板房直通车报名讲座：85881977